

ERRATA

- p. 113 line 6 *for van der Rijst, M. P. V. read van der Rijst, M. P. J.*
- p. 113 line 33 *for Vintileseu read Vintilescu*
- p. 182 Table I *for Systematic read Taxonomic*
- p. 183 Table I (continued) *for Systematic read Taxonomic*
- p. 207 line 31 *for high content read high ash content*
- p. 293 line 21 *for 1938 read 1958*
- p. 374 line 34 *for Canned Pacific are read Canned Pacific saury are*
- p. 495 17th ref. *correct reference to read: Buczowski, Z., and Buczowska, Z. (1954). An attempt to use bacteriophage for bacteriological analysis of water (in Polish). Med. Doświadczalna Mikrobiol. 3, 329-341.*
- p. 590 5th ref. *correct reference to read: Babero, B. B. (1951). Diphyllbothriasis in Alaska. In "Science in Alaska," Proc. 2nd Alaskan Sci. Conf., 1950, pp. 312-314. Natl. Acad. Sci.—Natl. Research Council, Washington, D.C.*
- p. 592 7th ref. *correct reference to read: Rausch, R., and Williamson, F. S. L. (1958). Studies on the helminth fauna of Alaska. XXXIII. The description and occurrence of *Diphyllbothrium alascense* n. sp. (Cestoda). Z. Tropenmed. u. Parasitol. 9, 64-72.*